
ТЕМА 11 Вычисление количества информации Номера 
спортсменов ВАРИАНТ 1  

 

1. В велокроссе участвуют 28 спортсменов. Специальное устройство регистрирует 

прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с 

использованием минимально возможного количества бит, одинакового для каждого спортсмена. 

Какой объём памяти будет использован устройством, когда все спортсмены прошли 

промежуточный финиш? (Ответ дайте в битах.) 

 

2. В велокроссе участвуют 48 спортсменов. Специальное устройство регистрирует 

прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с 

использованием минимально возможного количества бит, одинакового для каждого спортсмена. 

Какой объём памяти будет использован устройством, когда все спортсмены прошли 

промежуточный финиш? (Ответ дайте в байтах.) 

 

3. В велокроссе участвуют 659 спортсменов. Специальное устройство регистрирует 

прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с 

использованием минимально возможного количества бит, одинакового для каждого спортсмена. 

Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш прошли 180 

велосипедистов? (Ответ дайте в байтах.) 

 

4. В скачках участвуют 20 лошадей. Специальное устройство регистрирует прохождение 

каждой лошадью финиша, записывая ее номер с использованием минимально возможного 

количества бит, одинакового для каждой лошади. Каков информационный объем сообщения, 

записанного устройством, если до финиша добрались только 15 из 20 участвовавших в скачках 

лошадей? (Ответ дайте в битах.) 

 

5. В велокроссе участвуют 112 спортсменов. Специальное устройство регистрирует 

прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с 

использованием минимально возможного количества бит, одинакового для каждого спортсмена. 

Каков информационный объем сообщения, записанного устройством, после того как 

промежуточный финиш прошли 30 велосипедистов? (Ответ дайте в битах.) 
  

ТЕМА 11 Вычисление количества информации Номера 
спортсменов ВАРИАНТ 2 

1. В велокроссе участвуют 96 спортсменов. Специальное устройство регистрирует 

прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с 

использованием минимально возможного количества бит, одинакового для каждого спортсмена. 

Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш прошли 90 

велосипедистов? (Ответ дайте в битах.) 

 

2. В велокроссе участвуют 108 спортсменов. Специальное устройство регистрирует 

прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с 

использованием минимально возможного количества бит, одинакового для каждого из 

спортсменов. Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный 

финиш прошли 96 велосипедистов? (Ответ дайте в байтах.) 

 

3. В велокроссе участвуют 359 спортсменов. Специальное устройство регистрирует 

прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с 

использованием минимально возможного количества бит, одинакового для каждого спортсмена. 

Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш прошли 168 

велосипедистов? (Ответ дайте в байтах.) 

  

4. В аэропорту при входе в самолет проводится электронная регистрация пассажиров, 

поднявшихся на борт самолета. Для этого при предъявлении посадочного талона в память ЭВМ 

заносятся индивидуальные номера пассажиров (от 1 до 200 в соответствии с индивидуальными 

номерами посадочных мест на борту и с использованием одинакового минимально возможного 

количества бит). Каков информационный объем сообщения, записанного устройством, если 

рейсом улетело 124 человека? (Ответ дайте в байтах.) 

 

5. В велокроссе участвуют 359 спортсменов. Специальное устройство регистрирует 

прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с 

использованием минимально возможного количества бит, одинакового для каждого спортсмена. 

Какой объём памяти будет использован устройством, когда промежуточный финиш прошли 168 

велосипедистов? (Ответ дайте в байтах.) 
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Критерии оценивания: 
 

Оценка «5» выполнены 5 заданий правильно 

Оценка «4» выполнены 3-4 задания правильно 

Оценка «3» выполнено 2 задания правильно 

Оценка «2» выполнено 1 задание правильно или ничего не 

выполнено 

 
 

  

 


